

没钱去旅游? 来吧! 打工换食宿

南京有店家推出这项活动,暑期档都排满了

如果你酷爱旅游,又囊中羞涩,怎么办?不如尝试一下“打工换宿”吧。这是一种新潮的旅游方式——在旅行中,通过在当地的民宿、农场工作,换取免费食宿作为报酬。这个暑假,边打工、边度假的旅行方式,在年轻人中悄悄流行起来。而南京一些特色小店也推出了这类活动,招募短期店员,报名还相当火爆,暑期档已经全部排满。
实习生 王煜 现代快报记者 郝多



资料图片

南京女孩 带火新潮旅行方式

“一年前的今天,我背包离开家门,一年后的今天,我仍在路上。”最近,名叫王泓人的南京女孩在网上非常火。

曾经供职于一家世界500强企业的她,一年前辞去了工作,踏上了旅途。一年的时间里,她住在适合背包客的廉价旅馆,吃简单的食物。

而与普通背包客不同的是,在一年的旅行当中,她还有3个多月的工作经历。而这笔酬劳,足够她接下来几个月的旅行了。

就这样,她用极低的花费游览了南亚、中东和非洲的十个国家,体验到了各国的风土人情。王泓人把自己的经历写在博客上,引发了全国网友的热捧,而她的“打工换旅行”的新潮方式也受到了网友的推崇。

打工换宿暑期最火 参与者大多是年轻人

“打工换宿”“打工换旅行”,这其实都是现在年轻人的玩乐方式。

在豆瓣同城的活动页面上,南京一家店也推出了“七日店员食宿计划”。“有梦想,独立。会做一些简单的家务,爱整洁,性格好,爱码字爱拍照者优先。”这是店主希望招募的人员,而工作性质则是:大大小小的事情都要知道一些,提供吃住,但是没有工资,工作很自由,没事的时候可以出去逛逛。

关于这项计划,店方表示,这项活动时间会一直延续到12月,报名非常火爆,已经有130多人参加,七八月的

“暑假档期”全部排满。“外地大学生居多,也有一些工作的人利用年假或者换工作的间隙参加。”

“其实就是打工换宿,我们以7天为一个周期,因为不少人过来是希望能够体验生活,在南京小玩一下,这个时间刚刚好。”刘小姐说,每天的工作时间是6小时,工作内容主要是打扫卫生,做服务员的工作,和客人聊聊天,调制咖啡或者照顾花草。

作为店家,提供住宿以及一顿中餐,这对于不少旅行者来说,省去了相当多的费用,而6小时工作时间之外,又非常自由,不少旅行者都可以利用这些时间走走看看,达到旅行的目的。

学校不在市区 他“打工换宿”游老城南

今年23岁的蒋涛来自常州,目前在东南大学念研一。因为本科不在南京读书,且研究生一年级这一年他都在九龙湖校区就读,因此,对他来说,南京的主城区还是很陌生。

虽然只有短短两周的假期,但六月初他就毅然决定报名参加“打工换宿”的活动。

“上学期间几乎不来市区,太远了,时间都花费在赶路上了,即使偶尔来吃饭,也是直奔目的地,根本不能静下心来好好地在南京转一转。”蒋涛说,他已经在这里干了4天,每天下了班,他都会去附近的老城南转一转,吃一吃小吃,“很喜欢城南的感觉,每天傍晚这样悠悠地走走看看,觉得学

上、生活上的压力,好像都没有了。”他说,这样的旅行方式,既能起到放松的作用,也能真正融入到南京这座城市中。关于费用,蒋涛说,每天的花费都在30元以下。

这样的新潮旅行方式除了吸引到大批外地人,南京本地的小伙子也忍不住来“尝鲜”,26岁的简基有是一名拓展培训师,在空档期,他选择了这样一种体验生活的方式。

“我的工作本来就需要体验尽可能多的生活。”简基有说,比起单纯的旅行,这样的旅行方式能接触更多的人。对于省去大量的食宿费用,简基有也非常认同,“这给年轻人更多的机会和动力,只要有梦想,就可以立马出发。”

老夏逛菜场亮相现代快报网

现代快报网(www.xdkg.net)终于揭开了神秘面纱,除了可以海量浏览新闻资讯、了解房产、金融、汽车等专业市场信息外,《现代快报》十多年来倾情打造的“钟晓敏爱心工作室”、“法律大讲堂”、“老夏逛菜场”、“创富工作室”和“便民服务”等五大品牌工作室也同步亮相网站,近百位行业专家为广大网友提供爱心帮办、法律援助、美食分享、创业投资顾问、家政服务、家电维修等多方位本地化服务。

“老夏逛菜场”是《现代快报》传统品牌栏目之一,不仅联合南京主城170多家菜市场播报农副产品行情,而且从老南京民俗文化中寻找发现美食。由“老夏”编著的《南京小吃》美食地图出版后就遭到吃货们的抢购。“@老夏逛菜场”微博也发布2万多篇关于南京美食的原创博文。

“老夏”把他的工作室也搬到了现代快报网,吃货们只要登录网站就可以跟着老夏

吃遍南京。备受关注的“菜篮子”、“果盘子”问题也能一网打尽。

由现代快报网主办,“@老夏逛菜场”发起的南京首届面条节已经开幕,老夏编著的第二份美食地图——《南京面条》也发售。同时,面条歌《吃面条》也红遍了网络。现在,现代快报网将拿出200碗老味道面条和300份《南京面条》地图免费赠送给参与网站和微博互动的网友。

扫描下面的二维码,和老夏逛菜场互动。



现代快报
Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 十分钟以内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务

马桶节水、开锁/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁游验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造、厨卫电器以旧换新、净水器安装、企业IT外包、数据恢复



扫二维码加微信 服务便捷更优惠
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报移动网民服务微信好友,可了解最新生活资讯、预约服务享受专属折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

天热了 隐形纱窗装起来

近日,随着高温的持续,各类小虫们越发活跃了起来,特别是流窜于家里的小飞虫们,给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害,既要讲究策略,又要找到防虫方法,快报我能网便民服务推出的隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间,而且密封性强。现只需拨打96060热线即可预约安装隐形纱窗。

据了解,老式的纱窗跟现代的纱窗

有着明显的区别,隐形纱窗的边框是采用优质铝合金,硬度高、防腐蚀性好。外形精致,轻便耐用。框架组合机构内置自动清洗系统,轻松自如地自行拆卸纱盒清洗纱网,彻底解决纱网聚集灰尘及厨房油烟问题。纱窗设计合理,抗老化使用寿命长,同时,隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电功能等。

吴慧慧

夏季家庭保洁服务走俏

近日,打进快报便民服务热线96060来要求房屋清洁的读者每日增加到百人以上。夏天闷热的气候为细菌、微生物的繁殖创造了条件,家中的犄角旮旯常常被我们所忽视,倒成了蚊虫、苍蝇的栖身之地,为了给家庭一个清爽一夏,赶紧拨打96060预约专业服务,给家里来个彻底

的大扫除吧。便民服务的保洁人员都是经过专业培训的,熟悉各种项目的保洁工作,保洁收费也是明码标价,普通的家庭保洁服务包括厨房、阳台、家具、地面和玻璃的保洁(家用电器和灯具除外)。

吴慧慧